Náves zaplní desítky maškar i stánků
SEDMATŘICÁTÝ POBEROUNSKÝ MASOPUST  SE V ZADNÍ TŘEBANI BUDE KONAT V SOBOTU 14. ÚNORA 2026
Kdo chce zažít atmosféru nefalšovaného venkovského masopustu, ochutnat dobroty s touto  lidovou oslavou neodmyslitelně spojené a užít si zábavy, neměl by v sobotu 14. února chybět v Zadní Třebani na Berounsku. Ten den tu budou slavit XXXVII. Poberounský masopust - jako vždy s vydatnou pomocí muzikantů, zpěváků, herců a desítek maškar.
Mimochodem  - pokud v nějakém tom rozverném obleku dorazíte i vy, je možné, že se budete domů vracet s hodnotnou cenou, kterou pořadatelé každoročně udělují pětici nejoriginálnějších masek. A pokud byste náhodou nezaujali porotce svým »outfitem«, určitě budete mít štěstí s masopustní tombolou – cen je v ní pokaždé kolem pěti stovek, takže některou z nich si odnese s docela mírnou nadsázkou každý. A většinou nejen jednu...

Poberounský masopust, který patří mezi největší akce svého druhu v celém Středočeském kraji, začne 14. února na návsi v Zadní Třebani od 9.00 stylovým staročeským jarmarkem a prodejem tradičních zabíjačkových pochoutek. K mání budou jitrnice, jelita, tlačenka, ovar i prdelačka. Další desítky prodejců doslova z celé republiky nabídnou řemeslné výrobky, preclíky, perníky, koláče, trdla, sýry, pečené maso, medovinu, místní pivo… A koblihy, symbol masopustu, samozřejmě. Atrakce budou připraveny také pro děti - budou se moci povozit na dřevěném kolotoči, hodit si »krysou« nebo ulovit »divočáka«.
Od 10.00 se na improvizovaném jevišti v podobě valníku postupně představí:
- staropražská kapela Třehusk

- dětská lidová muzika Notičky

- pěvecký Třebasbor

- kapela Ježkovi vnuci band

- řevničtí ochotníci s masopustní fraškou

Nakonec bude symbolicky pochován Masopust a oceněny nejnápaditější maškary. K účasti v soutěži o nejhezčí či nejoriginálnější převlek jsou zváni všichni, místní i přespolní. Hodnotný prezent autorovi či autorům vítězné masky předá místopředseda Senátu Jiří Oberfalzer, který nad bujarými oslavami převzal záštitu. Společně se starostkou Zadní Třebaně Markétou Simanovou také vyhlásí a ocení letošního laureáta Ceny Našich novin určené těm, kteří se nezištně snaží o to, aby se v poberounském a podbrdském kraji žilo lépe.

Poté se vydá na obchůzku obcí průvod v čele s kapelou a kvartetem »hlavních« postav: medvědem, medvědářem, policajtem i Masopustem-Bakchem. Všichni budou ochutnávat koblihy, škvarkové placky, uzené maso, pálenku a další dobroty, které pro ně připraví místní hospodyňky a hospodáři.  Po skončení průvodu, přibližně od 19.30, se v pivnici zadnotřebaňského Společenského domu bude konat sousedské posezení s domácí kapelou Třehusk.

Následující den, tj. v neděli 15. února, masopustní oslavy vyvrcholí DĚTSKÝM KARNEVALEM. Od 14.00 ve Společenském domě Zadní Třebaň malé návštěvníky čeká dětská tombola, hry, soutěže i spousta cen. Těch nejhodnotnějších se dočkají nejoriginálnější masky. O muziku se postará staropražská kapela Třehusk a DJ Sunny.

Další info na www.nasenoviny.net                                                            
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